

Голос за КПРФ – голос за себя!

23 декабря состоялся третий этап XVIII Съезда КПРФ.

В работе Съезда приняли участие 188 делегатов. Председателем Съезда был избран Геннадий Зюганов, секретарём Съезда был избран Алексей Корниенко.

Съезд почтил минутой молчания память Михаила Волкова, Александра Воробьева, Виктора Вострецова, Ивана Никитчука и 57 воинов-коммунистов, героически погибших в ходе СВО.

Ветераны Специальной военной операции из ДНР наградили Геннадия Зюганова Орденом Александра Невского «За правду и честь». Затем состоялось торжественное вручение партийных билетов.

По трём вопросам повестки дня «Об участии КПРФ в выборах Президента РФ 17 марта 2024 года», «О выдвижении кандидата КПРФ на выборах Президента РФ 17 марта 2024 года», «О задачах КПРФ при проведении выборов Президента РФ 17 марта 2024 года» выступил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

Геннадий Зюганов представил задачи партии на выборах президента РФ и назвал главные пункты программы партии:

- принципиальная смена социально-экономического курса;
 - национализация стратегически важнейших отраслей;
 - долгосрочное социально-экономическое планирование;
 - решительный рост государственных инвестиций в высокие технологии, науку и образование;
 - прекращение вывоза капитала за рубеж;
 - всесторонняя поддержка народных и коллективных предприятий;
 - повышение качества жизни граждан страны, усиление социальной поддержки молодых семей, пенсионеров, «детей войны».
- «Менять направление движения страны нужно уверенно и твёрдо, – считает Зюганов. – Запаса времени у России всё меньше. Далеко не вся «пятая колонна» рванула за рубеж вслед за Чубайсом. Многие конспири-

руются, прячутся в сарафаны патриотов. Эта публика будет надеяться на реванш до тех пор, пока страну тащат по колеям капитализма, шпалы которой давно сгнили! Пора понять всем: человечество уже умеет создавать более современные скоростные магистрали. Любой может съездить в Китай и убедиться в этом! Новая индустриализация стучится и во все двери России».

«Опасная раздвоенность власти всё более очевидна, – констатировал лидер КПРФ. – Ровно по этой причине правящие круги боятся честной и открытой политической дискуссии, не идут на широ-



кий диалог с обществом, не рассматривают его как возможность выработать новый курс. Именно на этом настаивает КПРФ.

Двойственная политика не может быть созидательной. Невозможно надеяться на успех в рамках обветшавшей системы капитализма. КПРФ продолжит борьбу за перемены в интересах народных масс. Шаг за шагом мы доказываем плодотворность наших подходов. Развитие Новосибирска, Иркутской области, Орловщины, Хакасии, Ульяновской области под руководством Анатолия Локотя, Сергея Левченко, Андрея Клычкова, Валентина Коналова, Алексея Русских продемонстрировало эффективность нашей программы. Важный аргумент в её пользу – успехи народ-

ных предприятий Павла Грудина, Ивана Казанкова, Ивана Богачёва, Ильи Сумарокова».

Днём ранее, 22 декабря, VIII (декабрьский) Пленум ЦК КПРФ единодушно рекомендовал внести на рассмотрение третьего этапа XVIII съезда политической партии КПРФ кандидатуру Героя Труда, члена Президиума ЦК КПРФ, Председателя комитета Государственной Думы по развитию Дальнего Востока и Арктики, кандидата экономических наук **Николая Харитонов** в качестве кандидата в Президенты РФ от КПРФ. Зюганов в своём выступлении подчеркнул, что Харитонов – храбрый человек:

«Когда расстреливали парламент, кто-то сбежал, кто-то пошёл просить себе должность у Ельцина. Он же боролся до последнего. На Красной Пресне собирал средства, чтобы кормить и спасать от голода защитников Дома Советов. Проявил не только мужество, но и честность. Когда речь зашла о формировании левоцентристского правительства, Харитонов вместе с Рыжковым активно поддержали меня в этих усилиях. Мы вместе формировали ту программу, которая оттащила страну от края пропасти. Когда началась процедура импичмента Ельцина, за каждый бюллетень депутатам давали по 20 тысяч долларов. Но ни один депутат фракции, которую возглавлял Харитонов, не сломался и не испугался. Все они за-



явили, что преступный курс должен быть изменён».

«У КПРФ есть программа возрождения Родины – Программа Победы. – У нас есть команда Победы, способная её осуществить. Мы накопили большой опыт создания и твёрдо выражаем интересы народных масс. В опоре на широкой союз левопатриотических сил наш президент и правительство народного доверия справятся с самыми серьёзными задачами!» – сказал Геннадий Зюганов, завершая доклад.

На Съезде выступили член ЦК Николай Сапожников, первый секретарь приморского райкома Анатолий Долгачёв, депутаты Государственной Думы Олег Смолин, Нина Останина, Николай Осадчий, Виктор Соболев, Анастасия Удальцова, первый секретарь Луганского рескома Игорь Гуменюк, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Николай Зубрилин и Николай Харитонов.

Подводя итог выступлениям, Геннадий Зюганов указал на наличие у народно-патриотических сил двух главных оппонентов: «Единой России» с её спутниками и «пятой колонны».

Лидер коммунистов сообщил о том, что президент Путин неоднократно менял стратегию, при этом всегда прислушиваясь к мнению коммунистов. Вместе с тем, по словам Геннадия Андреевича, правительство по-прежнему придерживается либерального финансово-экономического курса, зашедшего в тупик.

Как отметил Зюганов, сегодня перед Россией стоит выбор: победа или поражение. «Победить без нашей программы невозможно», – заявил он.

Лидер коммунистов указал на

неизбежность левого поворота в политике, смены финансово-экономического курса. Он призвал избирателей поддержать Компартию. «Голос за КПРФ – это голос за себя», – подчеркнул Геннадий Зюганов. При этом он отметил, что для победы коммунисты должны идти единой командой.

Кроме того, Геннадий Андреевич отметил наличие у КПРФ мощной поддержки в лице народно-патриотических сил и зарубежных товарищей. Он призвал делегатов Съезда активизировать работу и активно пропагандировать программу партии среди граждан. «У нас нет ни одного дня, чтобы потерять темп», – сказал он.

После выступлений состоялось тайное голосование. Кандидатура Николая Харитонова была поддержана подавляющим большинством участников съезда – «за» проголосовали 175 делегатов. Лидер партии Геннадий Зюганов сообщил, что возглавит штаб кандидата в президенты.

«В мой адрес на Съезде прозвучало много добрых слов. Принимаю ваши слова как аванс, который вместе с вами отработаем на предстоящих президентских выборах», – сказал Николай Харитонов. – Одна из главных задач в предстоящую избирательную кампанию – донести до избирателей программу Победы (Программу КПРФ), – сказал Н.М. Харитонов. – Впереди нас ожидают дебаты и непростая борьба. Мы готовы к этой борьбе. В последние годы КПРФ профессионально выросла. Мы умеем вести свою пропаганду».

«Я сам спортсмен. У самбистов есть такое правило: «Вышел на борцовский ковер – борись!». Мы идём на президентские выборы бороться за интересы трудового народа!»

Наш кандидат!

**ХАРИТОНОВ
Николай Михайлович**



Кандидат в президенты России, выдвинутый от КПРФ, член Президиума ЦК КПРФ, Депутат Государственной Думы восьмью созывов, председатель Комитета ГД по развитию Дальнего Востока и Арктики.

Родился 30 октября 1948 года в селе Резино Усть-Тарского района Новосибирской области. Окончил Новосибирский сельскохозяйственный институт в 1972 году, Академию народного хозяйства при правительстве в 1995 году, доцент. Работал агрономом, управляющим отделением совхоза «Большевик» Мошковского района Новосибирской области.

1976–1994 – директор совхоза, преобразованного затем в АО «Галинское». Неоднократно избирался депутатом сельского, районного и областного Советов народных депутатов Новосибирской области.

В 1990 году был избран народным депутатом РСФСР, был членом Комитета Верховного Совета по социальному развитию села, аграрным вопросам и продовольствию, членом фракции «Аграрный союз».

Во время событий сентября – октября 1993 года возглавлял координационный совет X внеочередного Съезда народных депутатов, который собирался в здании Краснопресненского райсовета г.Москвы.

В Думе первого созыва был заместителем руководителя фракции АПР; в Думе второго созыва возглавлял Аграрную депутатскую группу, был членом Комитета по аграрным вопросам, членом Совета Государственной Думы. В Думе

третьего созыва возглавлял Аграрную депутатскую группу в статусе председателя Комитета по аграрным вопросам.

В 2004 году был выдвинут Коммунистической партией РФ на пост президента РФ. Занял 2-е место, набрав 13,69% голосов.

Член парламентской ассамблеи Совета Европы; избирался заместителем председателя Аграрной партии России, председателем Новосибирской областной организации АПР, председателем координационного комитета представителей трудовых коллективов агропромышленного комплекса Новосибирской области.

После роспуска Аграрной партии и включения ее в состав «Единой России» остался верен союзу рабочих и крестьян, вступил в ряды КПРФ.

В Государственной Думе шестого и седьмого созывов – Председатель комитета ГД по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока.

С 2008 года – член Президиума ЦК КПРФ.

На I Пленуме ЦК КПРФ 24 февраля 2013 года, созванном по завершению работы XV съезда КПРФ, вновь избран членом Президиума ЦК КПРФ.

На XVII съезде КПРФ 27 мая 2017 года вновь избран членом ЦК КПРФ. На I Пленуме ЦК КПРФ, созванном после съезда, вновь избран членом Президиума ЦК КПРФ.

Награжден медалью «За трудовую доблесть»; заслуженный работник физической культуры.